

సర్వోన్నత న్యాయస్థాన నివేదికలు  
 విశ్లేషణలకు వాడబడ మరీయ ఇతరులు.  
 వర్షం  
 యా నియన్ ఆఫ్ ఇండియా మరీయ ఇతరులు.  
 మార్చి 25, 1996

1996

మార్చి 25

[కె. రఘునాథుని మరీయ జి. బి. పట్నానుక, న్యాయమూర్తిలు.]

సేవాశకునమ:

నీనియారిటీ రక్షణ-1977లో మోక్షయోగియామకమ దేవతా అనిస్టాట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ ఎంపిక-1981లో నీయామకమ - రక్షణ వలనా జాబ్ కరణంగా నీయామకమ ఆలన్య ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ గా మోక్షయోగి-నీనియారిటీ-నిర్ణయ: ఆచరణలో ఉన్న సిబంధనలలో సూచించిన విధానం మోక్షయోగి నిర్ణయించబడుతుంది- మోక్షయోగియామకం హాంపిన్ మోక్షయోగి ఎంపిక జాబ్ కరణంగా ఇవ్వబడిన రోయింగ్ అర్హత కలిగి ఉంటారు.

సివిల్ అప్యెల్ న్యాయ పరిధి: మోక్షయోగి అనుమతి పిటిషన్ (సి) 1996 నాటి నెం. 8887-8888.

కేంద్రపరివాలన టెంట్ టెంట్, ఎర్రనకుళం, బి. ఎ. నెం. 2091/93 మరీయ

1994 నెం. 317లో 19.10.95 నాటి తీర్ప మరీయ ఉత్తర్వునుండి

పిటిషన్ రోయింగ్ శంభు మోక్షయోగి సింగ్, హిమాన్సుశేఖర్.

కేంద్రపరివాలన కేంద్ర ఉత్తర్వు మోక్షయోగి చివరికి:

ఆలన్యోగి మోక్షయోగి చివరికి.

5వ మోక్షయోగి కె.ఆర్. రఘునాథుని 1977లో మోక్షయోగి రిక్టర్ మోక్షయోగి దేవతా అనిస్టాట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ గా నీయామకం కోసం ఎంపికయ్యారు. మోక్షయోగి మినహా, మోక్షయోగియామకం హాంపిన్ వారు 1978లో నీయామకం చేయబడ్డారు. ఆయన కేంద్రపరివాలన టెంట్ టెంట్ ఎర్రనకుళం బెంట్ లో ఓ. పి. నెం. 7226/85 దాఖలు చేసిన మోక్షయోగి, 31.1.1990 నాటి ఉత్తర్వు దేవతా రక్షణ పరివాలన వైపు నుండి జరిగిన జాబ్ కరణంగా ఆయన నీయామకం ఆలన్యోగి అయిందని నిర్ణయించబడింది.

1981లో తన నియామకం తరువాత, రెండు సంవత్సరాలలో అతను తన పరీక్షాలో ఉత్తీర్ణుడైనాభి యాడు. ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ గా పదనొండు సంవత్సరాల కోసం అతని కేసును పరిగణించనవ్వవడం, టెంట్ యుల్ లో O.A దాఖలు చేశారు.

అనినెయిట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ కేడర్ లో అంతర్గత సీనియారిటీని నిర్ణయించకుండా ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ గా పదనొండు సంవత్సరాల కోసం అతని కేసును పరిగణించాలని 1984, 1985 మరియు 1986 సంవత్సరాలలో ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ గా మరియు ఏదైనా వర్షాల్లో పదనొండు సంవత్సరాల తగినట్లుగా తేలితే, అతనికి ఆ సంవత్సరాలకు పదనొండు మరియు తదనుగుణంగా ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ సీనియారిటీని నిర్ణయించాలని టెంట్ యుల్ రిలేవేవలనను ఆదేశించబడింది.

దానికి అనుగుణంగా, వెటోవాచీని పరిగణించి ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ గా పదనొండు సంవత్సరాల ఇచ్చారు. పన్నెండు సంవత్సరాల ఉత్తీర్ణత వచ్చిన తరువాత, రిలేవే అడ్మినిస్ట్రేషన్, ఈ విషయాన్ని అడ్మినిస్ట్రేషన్ కార్యక్రమం తేలేదు. ఈ ఆదేశానికి వెటోవాచీకం గా బాధిత వెటోవాచీ కౌన్సిల్ సమీక్ష విటిషన్ దాఖలు చేసినట్లుగా అంగీకరించబడింది, అది కూడా కార్యక్రమం బడింది మరియు ఆ ఉత్తీర్ణత అంతిమమైంది. ఆ తరువాత విటిషన్ లో వెటోవాచీ O.A. ను దాఖలు చేయడం ద్వారా అదే ఉత్తీర్ణతను సవాలు చేశారు మరియు అక్టోబర్ 19, 1995 నటి టెంట్ యుల్ యాక్ క వివాదాన్ని ఉత్తీర్ణతలో టెంట్ యుల్ తన మనుషుల ఉత్తీర్ణతను ధృవీకరించింది. అందువల్ల ఈ వెటోవాచీ అనుమతి విటిషన్.

విటిషన్ లో తరఫున గౌరవ న్యాయవాది వాచీ యినదేముట్-ఉత్తీర్ణతలలో అనినెయిట్ ఇంజనీర్ గా అంతర్గత సీనియారిటీ గురించి వదిలివేయడం, ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ కు అతని కేసును పరిగణించి, వెటోవాచీ ఆధారంగా సీనియారిటీ నిర్ణయించాలని టెంట్ యుల్ ఇచ్చిన ఆదేశాలు చట్టబద్ధమైనవి. ఈ వాదనలో మాకు ఎటువంటి బలం కనిపించలేదు. నిబంధనల మేరకు అతను అదే కలిగి ఉన్నట్లు తేలిన తరువాత, వాదనలో ఉన్న నిబంధనలలో సూచించిన విధానం మేరకు అతని సీనియారిటీని నిర్ణయించాలని ఉంటుంది. ఐదవ వెటోవాచీ ఎనిమిది సంవత్సరాల అవసరమైన సేవను మూల్యంచేయనందున అదే కలిగి లేదని వాచీ యారు. రిజర్వే చేసిన అభ్యర్థుల విషయంలో రిజర్వే కాలం సడలించదగినదని టెంట్ యుల్ ఒక నిర్ణయంను సమాధు చేసింది. అనినెయిట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ అంతర్గత సీనియారిటీ నిర్ణయించాలని ఉంటుంది; అతను 1981లో సర్వీసులో చేరాడు, అందువల్ల అతనికి అవసరమైన సర్వీసు లేదు. వాదనలో మాకు ఎటువంటి బలం కనిపించదు. అతను వెటోవాచీ నియామకం ద్వారా ఎంపిక చేయబడకుండా కాలిఫోని పరివాలించుట కోసం అతను

నీయమీంచబడటానికి అర్హుడు. అతని నీయామకం అతని తప్ప లేకుండా ఆలస్యచేయబడి యే మరీయ అతను 1981 లో నీయమీంచబడ్డారు, అందువల్ల అతను ఎంపిక జాబితాలో ఇవ్వబడిన రోయలింగ్ కు అర్హుడు మరీయ తదనుగుణంగా నీయామకమ చేయబడ్డారు. ఈ పరిస్థితులలో, మేము ఉత్తేవలలో ఎటువంటి చట్టపీఠాన్ని కనుగొనలేదు.

తదనుగుణంగా మేము అనుమతి వితిషను కలిపేయబడినది.

వితిషను కలిపేయబడినది.

★★★